
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25/05/2015 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, excelentíssimo Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz, 
observando haver quórum mediante a presença dos Vereadores Manoel Adílio Toniazzo, Marcelo Mesquita, Rafael 
Lhewicheski, Rotemberg Esteves Viana e Valcir Donato, declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos 
e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura do expediente. Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou os 
projetos de lei nº. 1.048/2015, 1.049/2015 e 1.050/2015 para as comissões competentes para emissão de pareceres no 
prazo regimental. Continuando o Sr. Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser 
discutida e votada. Após aprovação da Ata o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno 
expediente transferiu os trabalhos para ordem do dia onde solicitou que fosse feito a leitura da indicação nº. 011/2015 e 
dos projetos de lei legislativos nº. 012/2015, 013/2015 e 014/2015, oportunidade que foram aprovados. Ato continuo o Sr. 
Presidente observando não haver mais nada a se tratar na ordem do dia, transferiu os trabalhos para o grande expediente 
onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de chamada. 
Com a palavra o Sr. Vereador Marcelo Mesquita agradeceu a empresa CES por ter respondido seus ofícios de solicitação 
de lixeiras, caminhão de lixo, equipamentos do hospital e caminhão prancha e finalizou com outros comentários. Em seu 
discurso o Sr. Vereador Manoel Adílio Toniazzo externou ao Vereador Rotemberg que pediu sim uma carga de terra sem 
tirar a DAM antecipadamente de propósito para poder ver se esse assunto iria vazar e chegar a esta tribuna, mesmo tendo 
comunicado aos Secretários que iria pagar. Salientou que foi atacado pelo Vereador Barbeirinho e que gostaria que o 
mesmo estivesse presente para ouvir suas respostas. Ponderou que o Vereador Barbeirinho não tem credibilidade na 
Câmara, pois mesmo tendo quatro mandatos nunca conseguiu ser Presidente. Explicou sua atuação no PNHR informando 
que o projeto estava sendo feito de forma irregular onde até mesmo o Prefeito cadastrou suas Chácaras utilizando 
laranjas, e que após as adequações que fez o projeto esta pronto apenas aguardando a liberação de recursos. Salientou 
que o Vereador não tem credibilidade e que por isso votou contra a auditoria, pois o Vereador Barbeirinho se afastou 
alegando que o Prefeito o ameaçou de morte e que agora depois de uma conversa virou primo do Prefeito. Pontuou que 
não tem nada contra a empresa Tabocas mais que não aceita que o patrimônio público seja utilizado de forma irregular. 
Pediu que o Vereador Barbeirinho cale a boca e o respeite. Ressaltou que na sessão anterior quando comparou a Câmara 
a um jogo de futebol não teve intenção de criticar os Vereadores. Relatou que conversou com o Prefeito e finalizou com 
outros comentários. Em seu pronunciamento o Sr. Vereador Rotemberg Esteves Viana externou que não quer ficar com 
debates com o Vereador Adílio, mais que prova para quem quiser que fiscaliza o município. Parabenizou os Secretários 
Tijolinho e Ademir pelo trabalho na estrada da Chácara e ressaltou que é chato e muito feio o Vereador saber das leis e 
pedir carga de terra sem pagar para fazer intrigas. Pediu uma reunião com o Prefeito sobre a pista de motocross porque 
foram mexer na pista com a maquina da JV Tintas o que não pode acontecer e finalizou com outros comentários. Com a 
palavra o Sr. Vereador Valcir Donato cobrou o envio dos balancetes e o calculo da recomposição salarial dos funcionários 
públicos, pois é necessário a recomposição salarial de todos os funcionários e o pagamento do piso dos profissionais da 
educação. Agradeceu o Vereador Marcelo por tê-lo convidado para uma reunião na CES e pediu uma reunião entres os 
Vereadores e o Prefeito para discutir a posição da CES sobre a compensação das obras da Usina. Informou que a 
arrecadação do município tem aumentado e finalizou com outros comentários. Em seu discurso o Sr. Vereador Rafael 
Lhewicheski informou o Vereador Adílio que filho não é laranja e finalizou com outros comentários. Em seu 
pronunciamento o Sr. Presidente Wagner Pereira da Cruz informou que os Vereadores Sadi, Silvio e Barbeiro estão em 
Cuiabá em uma reunião com o Governador e que ainda esta semana as Ruas começaram a ser molhadas. Salientou que 
espera que ocorra o tapa buracos e a instalação de iluminação pública na Av. Dorval A. Ribeiro o mais rápido possível, 
pois são um anseio da população. Colocou-se a disposição do Vereador Rotemberg sobre a organização da pista de 
motocross e ressaltou que o acesso aos balancetes é um direito dos Vereadores e que por isso vai cobrar o Poder 
Executivo que sejam enviados no prazo e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus 
encerrada a sessão às vinte horas e trinta minutos, solicitando ao senhor Secretário que a lavrasse em ata para ser lida 
discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. Sala das Sessões, em 01 de junho de 2015. 
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